Задача №1.
Медицинское учреждение оказывает платные медицинские услуги. В декабре было оказано 250 консультаций врачом-окулистом по цене 68 рублей. В январе главным врачом было принято решение повысить стоимость консультации до 75 рублей. Объем оказанных консультаций в январе составил 249 единиц.
Эластичен или неэластичен спрос на консультации врача окулиста?
Задача №2
В таблице перечислены факторы, которые могут оказать влияние на рынок международных авиабилетов. Объясните влияние каждого фактора и отразите это в соответствующей графе, обозначив: благоприятное воздействие (+); неблагоприятное воздействие (-); отсутствие влияния (0). Ответ также нарисуйте в виде графика.
		Факторы, влияющие на рынок международных авиабилетов
	Спрос на авиабилеты
	Предложение авиабилетов
	Цена авиабилетов
	
График
	

	Цены на железнодорожные билеты существенно 
возросли
	
	
	
	
	

	Средний семейный доход существенно возрос
	
	
	
	
	

	Правительство разрешило свободный въезд иностранцев и выезд граждан из страны
	
	
	
	
	

	Потребители решили проводить отпуска заграницей
	
	
	
	
	

	Цены на авиабилеты снизились
	
	
	
	
	

	Повысилась заработная плата летчиков
	
	
	
	
	

	Произошла крупная авиакатастрофа
	
	
	
	
	






Задача №4 .
Имеются следующие данные о выпуске фирмы. Заполните таблицу.
	Q
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	TC
	50
	86
	120
	152
	182
	182
	214
	246
	282

	FC
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	VC
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	MC
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	AFC
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	AVC
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ATC
	
	
	
	
	
	
	
	
	






Задача № 5.
Фирма функционирует в условиях совершенной конкуренции. Цена равна 4,8 ден. ед. Найдите средние и предельные издержки, среднюю и предельную выручку. Постройте графики цены, средних издержек и предельных издержек. При каком объеме выпуска фирма получит максимальную прибыль?

	Q
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	TC
	10
	14
	17
	19
	20
	24
	29
	39
	53
	78



Задача №6
Определить ВВП по доходам и расходам, ЧНП, НД, ЛД (в млрд. руб.), если:
1) личные потребительские расходы = 245,
2) арендная плата = 14,
3) амортизация =27,
4) проценты = 13,
5) доход от собственности =31,
6) чистый экспорт = 3,
7) заработная плата наемных работников = 221,
8) косвенные налоги на бизнес =18,
9) прибыли корпораций = 56,
10) государственные закупки товаров = 72,
11) валовые частные инвестиции = 60,
12) трансфертные платежи = 12,
13) взносы на социальное страхование = 20.

Задача № 7. 
Какие прямые и косвенные методы регулирования государство применяет в отношении фармацевтического рынка и его субъектов?
